

世界首創! 萬支廢鏡打造「哥吉拉」 登陸台中火車站

響應「世界環境日」 JINS 攜手台中市府倡議循環經濟

不再錯過「哥吉拉」 陳昊森化身永續大使亮相

「破鏡重生-哥吉拉」中南部巡展啟動 6/11 登陸台中火車站

怪獸迷注意囉！JINS「破鏡重生-哥吉拉」即將登陸台中火車站！由日本銷量第一眼鏡品牌 JINS 發起的再生企劃「廢鏡新思」，自 1 月回收廢棄眼鏡階段，就獲得民眾積極響應，共計回收逾 1.6 萬支眼鏡，再透過生態創作藝術家「李翊楷」巧思，打造出世界首座以眼鏡為製作素材的哥吉拉，五月份於台北市大稻埕首度亮相，不但吸引眾多民眾搶先到場參與揭幕活動，更在 IG、FB 上掀起打卡熱潮，同時入選《DailyView 網路溫度計》兼顧永續與環保的「裝置藝術」報導排行榜，成為近期永續界火紅話題。



<圖> JINS 響應 SDGs 首部曲 萬支廢鏡打造「哥吉拉」

響應世界環境日 「破鏡重生-哥吉拉」將現身永續城市「台中」

根據今周刊於 2021 年發起的全台 21 縣市永續指標調查報告，台中市政府在節能減碳的整體表現上，讓民眾感受到明顯進步，更於 2020 年獲得「永續城市優等獎」，JINS 本次響應世界環境日，攜手台中市政府，落實以大膽的行動、創新與實行理念，推動 SDGs 主題活動，因此「破鏡重生-哥吉拉」巡展第二站，規畫前往永續城市台中展出，期盼共同推廣循環經濟理念，發揮一加一大於二的加乘效果。